
Λύσεις 
Ανάπτυξης Εφαρμογών 

σε 
Προγραμματιστικό Περιβάλλον

Θέμα Α

Α1.  α. Σ β. Λ γ. Λ δ. Λ

Α2.  Αν Α < Β τότε
           Αν C <> D τότε
                  Αν Β >= D τότε
                           Κ ← 1
                  Τέλος_Αν
           Τέλος_Αν
        Τέλος_Αν

Α3.   
Για x = –2 τυπώνει διψήφιος.

Αλγόριθμος Ψηφία
    Διάβασε x
    Αν x >= 0 και x < 10 τότε
          εμφάνισε “Μονοψήφιος”
     Αλλιώς_Αν x >= 10 και x < 100 τότε
          εμφάνισε “Διψήφιος”
     Αλλιώς_Αν x >= 100 και x < 1000 τότε
         εμφάνισε “Τριψήφιος”
     Αλλιώς
          εμφάνισε “Λάθος Δεδομένα”
     Τέλος_Αν
Τέλος Ψηφία
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Α4. 

Εντολή Εκχώρησης Τύπος μεταβλητής Χ Περιεχόμενο μεταβλητής 
Χ

Χ  ΄ΑΛΗΘΗΣ΄ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑΣ ΑΛΗΘΗΣ
Χ  11.0 – 13.0 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΣ -2.0
Χ  7 > 4 ΛΟΓΙΚΟΣ ΑΛΗΘΗΣ
Χ  ΨΕΥΔΗΣ ΛΟΓΙΚΟΣ ΨΕΥΔΗΣ
Χ  4 ΑΚΕΡΑΙΟΣ 4

Α5. 
1. α
2. στ
3. ε
4. β

Α6. 
α. I ← (A+B+Γ)/3
β. Μ ← M + 2
γ. Λ ← Λ*2
δ. Χ ← X – Y 
ε. Α ← A_M(A) mod A_M(B)

A7.
α.  (ΟΧΙ(3+1*3>10)) ΚΑΙ (15 MOD (3-1)=1)
β. (ΟΧΙ(6>10)) ΚΑΙ (1 =  1)
γ. ΟΧΙ(ΨΕΥΔΗΣ) ΚΑΙ ΑΛΗΘΗΣ
δ. ΑΛΗΘΗΣ ΚΑΙ ΑΛΗΘΗΣ 
               ΑΛΗΘΗΣ

Α8. 1 φορά

Θέμα Β

Β1. 
–1      –1 
–1 1
–2 2
–8 4
–40 5

Β2. 
α. Α >=5  και Β < 7
β. Α < 5 ή Β >=7
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Θέμα Γ
 
Αλγόριθμος ΘέμαΓ
Διάβασε ον
Όσο ον<>”Τέλος” επανάλαβε
     Αρχή_Επανάληψης
        Διάβασε Φ
    Μέχρις_ότου Φ = “Α” ή Φ = “Γ”
     Αρχή_Επανάληψης
        Διάβασε Μ
    Μέχρις_ότου Μ > 0
     Διάβασε αρ
    Αν Φ = “Α” τότε
        Αν αρ = 1 τότε
            επ ← 20
        Αλλιώς_Αν αρ = 2 τότε
            επ ← 50
        Αλλιώς 
             επ ← 120
     Τέλος_Αν
  Αλλιώς
    Αν αρ = 1 τότε
            επ ← 30
        Αλλιώς_Αν αρ = 2 τότε
            επ ← 80
        Αλλιώς 
             επ ← 160
     Τέλος_Αν
  Τέλος_Αν
  συν ←  Μ + επ
  Εμφάνισε επ,συν
  S ← S + επ
  Διάβασε ον
Τέλος_Επανάληψης
 εμφάνισε S
Τέλος ΘέμαΓ

Θέμα Δ

Αλγόριθμος Θ_Δ
πλ ← 0
πλ1 ← 0
πλ2 ← 0
s1 ← 0
s2 ← 0
Αρχή_επανάληψης
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     Διάβασε δπ
Μέχρις_ότου δπ > 2000000
Διάβασε ον
Όσο ον <> “Τέλος” και δπ >= 20000*30/100 τότε
       Διάβασε στρ, ποσο
       Αν στρ >=10 και στρ<=19 τότε
                Αν ποσό<20000 ή ποσό >30000 τότε
                           α ← α + 1
                Αλλιώς
                       επ ← ποσό*30/100
                        Αν δπ >=επ τότε 
                                 εμφάνισε ον,επ
                                 δπ ← δπ – επ 
                                  πλ1 ← πλ1 + 1
                                   s1 ← s1 + 1
                         Τέλος_Αν   
                 Τέλος_Αν                                             
        Αλλιώς
                Αν  ποσό < 40000 ή ποσό > 90000 τότε
                           α ← α + 1
                 Αλλιώς
                        επ ← ποσό*50/100
                        Αν δπ >=επ τότε 
                                 εμφάνισε ον,επ
                                 δπ ← δπ – επ 
                                  πλ2 ← πλ2 + 1
                                   s2 ← s2 + 1
                        Τέλος_Αν
                  Τέλος_Αν
      Τέλος_Αν
      Διάβασε ον
 Τέλος_επανάληψης
 Εκτύπωσε πλ1,πλ2,s1,s2
Τέλος Θ_Δ 
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